105Q2¢ ¥ P & 4,

L HHR

P BJRIFICP 2

L RIER R

B2 AERLAEFE

BR/ LR e At i ¢ 3 W B 5 L &3

el F(sD) 29.6315% 12.1341% 27.0722% 14.5909% 16.5713% - 100%
a2 ¢ F(s2) 33.3832% 15.8046% 19.7842% 14.7618% 16.2662% - 100%
a3 ¢ F(s3) 30.4196% 13.7137% 26.4074% 14.1442% 15.3151% - 100%
Fntkd & 5 (s4) 29.8492% 12.2233% 27.2712% 13.9632% 16.6931% - 100%
Fat:5 4 F (sH) 29.6510% 12.1763% 26.9237% 14.5861% 16.6629% - 100%
156 & F (s6) 29.6315% 12.1341% 27.0722% 14.5909% 16.5713% - 100%
;pﬁ(Ga) GA*(sl) 1,186,311,306 485,794,510 1,083,848,504 584,153,676 663,439,939 - 4,003,547,935
75 & (Gb)=GB*(s2) 148,501,379 70,304,971 88,007,770 65,666,193 72,358,346 - 444,838,659
77 8 (Ge)=6C*(s3) 152,232,908 68,629,319 132,154,115 70,783,728 76,643,422 - 500,443,492
77 5 (Gd)=GD*(s4) 82,987,988 33,983,727 75,820,525 38,821,070 46,410,852 - 278,024,162
77 5 (Ge)=GE*(shH) 82,436,944 33,853,056 74,854,391 40,552,882 46,326,889 - 278,024,162
;iﬁg( £)=GF*(s6) 15,912,775 6,516,282 14,538,374 7,835,638 8,899,157 - 53,702,226

% 75 (BD2) 1,668,383,300 699,081,865 1,469,223,679 807,813,187 914,078,605 126,245,375 5,684,826,011
—(Ga)+<Gb>+(Gc)+(Gd>+(Ge)+(Gf>
SE ELiE 0.87297803 0.87936392 0.86379466 0.92387885 0.93799719 1.29390090 0.89521460
li;ﬁf 'E oo ) 0.91273108 0.92200824 0.90669029 0.95116636 0.95959088 1.20000000 0.93012255
(P 3 FR#FL¥ Hed > 5 HEPP
[ =
I 105 %2% ¢ FROAH- &ML FRE AR fdk, » oW AF 2 FTRELF -
2. FREFINP A A R FEREE TiogE > £ 0105&1171TP 2R T2AREFGFRLEAF P FP2RGFAFRE SR




ARG L B Rk F
/2 8 ¢ rghil508R01 S E %%‘E)" AR- BRAEE BEA IR E R 4 sleep 9 : 105/10/27
105 &% 2% BEAEY Y E D 423£:105/04—105/06 P, Iwﬁ P #:105/09/30 A 1

ﬂ\ag—&%ﬁwﬁ§%$ﬁﬁﬁ&ﬁ
(-)105 # % 2 EAFEP - ﬁ;;*rsmm}?%%ssg CR I K]

—105&F%if’fw L5 BPRARF R % i /’a\;ﬁa- A EIEE £35(0PD_GI05 &£34) x ¢ 8 & F(h_q2)

= 22,689, 937,521 x 25.175105/0(h_q2)

= 5,712,215,595 (D1)

(=S

l. =45 10522 25p ¥ i}?‘F"‘ /.& FPRAREER 100 F% 1w g4 > 1 99-103 # (AT #)2 2 TP gt o) T 105 & & T3
BE ez kyyp o 100 & L FIFHE L fR XYy o
100 # 2 FF5pE & FAw 5% 1 F 1 23.481885% > av 2% 125.175105% > % 3 % :25.445559% > % 4 % : 25.897451% »

2.105 # 2 & ¥ % - WANPIRIBF R HHE Al Lo RIEL £35(OPD_GI05 &34) 5 22,689,937,521 ~ » A EAFIFE 4o ¢

105 # % 1 3¢ % 5,514,315, 734 ~ » A & éﬁf’: % 9,328,025, 035 ~= 22,689, 937, 521x 23.481885%(h_ql) -
105 & % 2 g & 5,657,671,439 ~ » A £ (S3g & 5 5, 712,215,595 ~ = 22,689, 937, 521x 25. 175105%Ch_qg2) -
105 & % 3 X3¢ & 5,579,841, 773 ~ » A £ (S3p & 5 5, 773,581,439 ~ = 22,689, 937, 521x 25. 445559%(h_g3) -
105 # % 4 35 5,938,108,575 ~ » A K {S3F % 5 5,876,115,452 ~

= 105e&ErETFE— 105&% | fWE— 105&%2%75E— 105&% 3E5FE
= 22,689,937,521 ~— 5,328,025,035 =~ — 5,712,215,595 = — 5, 773,581,439 ~
= 5,876,115,452 ~ -



CERCHE R

#2358 %%, : rgbil508R01 ¢ :,“55 a8 ZE* AR - RIAFBLE AR E WP £ sl p g . 105/10/27
105&% 2% HEILFHED 4232:105/04—105/06 ¥ dﬁi p#p:105/09/30 B E 2
(2D enFEm 59 %5 P& - J@;’iPRﬁ?flﬁf %ty * %37 (0PD_G105 &3+
13# 2% 102&t%%kz2 104 #3 &+ 103 # & F4n 105 # 3 105 & 105 2 %n 2% FRFRD L
- PRI F A L F - R F AR R - WRBFR BT 9?;1%:‘&_
B CRU R X FEFAF REEF YR FEFAE FEEF TR WA P ARIEARIPE PPLE A
(Q103) (PEOP102) (Q104) (PEOP103) (Q105) (C105) (OPD_G105) B3
= (Q103+PEOP102) = (Q104+PEOP103) GFEp 4) =(Q105-C105)
x(1+1. 662%) x(143. 401%)
%1% 5,228,283, 731 9,584,121 5,324, 921, 216 13,183,676 5,519,653, 839 5, 338, 105 5, 514, 315, 734 20,159,472
% 2% 5,357,430, 440 10, 559, 273 5, 457, 205, 702 19,673,940 5,663, 148, 319 5, 476, 880 5, 657, 671, 439 25, 486, 977
% 3% 5,281,198, 832 11,917,128 5, 381, 087, 547 20,449,488 5, 585, 243, 310 5,401, 537 5,579, 841, 773 0
% 4% 5,614,629, 835 16,414,075 b, 724, 631, 860 23,723,504 5,943, 856, 930 b, 748, 355 5, 938, 108, 575 0
& 2+ 21,481,542, 838 48,474,597 21, 887, 846, 325 77,030,608 22,711,902,398 21,964, 877 22,689, 937, 521 45, 646, 449
HP
1.104 ERFEw £ 59 Tf P-4 FRzz-%g R 23R QL04)
= (103wt £7 %3 - ﬂ*FRzz}%%‘r f 5337 (Q103)+4102 & & F4em %4 v B £ F £ @ (PEOP102) ) x (141.662%)
2.106 #n £ % t‘ Fro - BpRarFoR b o LR (Q105)
= (104 #a & ff*u SRR F";c— BRI F I f 1338 (Q104)4103 & & T4 %4 v e £ F L @ (PEOP103)) x (14 3.401%) -
- PRFE R F L 3.401% - ﬂf%ﬁﬁﬂt#iakrﬂ%émﬂ 3.207% > #4578 F1 B =~ & 5 0.194% -
3. M;rl%&ﬂfrmgé ,up—ﬂ;wwﬁw»\ﬁo NEyEE O RFAFREZERY FRERHFRT R L Forrd oK ;M;wm};lg

7 %ﬂ—‘—‘-ﬁm—’&

~

H(E ] 2R H)E
1105 % & Big 7 5(CL05)
=104 & %72 SRR ET ZRF L +105 £ B2
= (103 =& &
FRudT
x105 & & 32 %7 f}%‘d‘r}"”wg\ £ 500.1%) -
Mikfp it 451138 104 & 12 7 31 p
"N‘W»ﬂ*%ﬁ}%'y‘l‘f FF o, TRikD>RGE
GEESE SR S

®F
Lo

Ll ¥
B € 104 & %

rf.;.”ﬁ‘ o AL vy
;a%Wﬁ—ﬂWM§§%wi$*i@ﬂmm9+m2ﬁi§i
w$ﬁﬁw%+<w4ﬂ#§w*?ﬂf o MRBFREHT R

kA B L%@f—??ﬁ}:/}ﬁa o

TET N

1043360156 5.2 7105 & 2 % it ik AR F 0
A5 AR gk RERFA TS EF L@

A v e £ 5 £ @ (PEOP102) ) x104 # 5B @ % 4%
(Q104)+103 £ LRI LG T e £ 5 £ @ (PEOP103) )



A AR & R e %
%E)" bR - ARFRF B AR RE WP 4 Zlerp dp o 105/10/27
? 423z :105/04—105/06 % I‘I§_IE P #:105/09/30 7 E 3

C“

23 %3 : rgbil508R01 S E
105&% 2% #Ea

wx

N N v IEEI
(- )F?I%‘ TR E» ®Ricd 2% 2EFE = 106,500,000

% 1 %:38% =106, 500, 000/4= 26, 625, 000
Lo F R R
EXES 10
(l)ﬁ.%/ﬁvflé ¥e &% gk ©2,957,029(JD) (xdoeb#ic - 2,252,595 ; 2L ds Bhi ! 704, 434)
(B ¥ w3 o o T7,309,694(J2)
BDERpREH R : 0(J3)
(4)-] 2+ &% gie(J1+73) :2,957,029(J4) W gif= PRRPEFRREH + 1 2/8x =g * (J)= 7,309,694(J5)
2.7 Fryc FRma S
(DY FraPagaf el e L7 g 976, 972(J6)
(2)¢ ;ﬁ««w& R S 1 3 :11,597,900(J7)
(3)] 2+ & % ghic : 12,574, 872(J8) Wik k= 1</8x 12,574,872(J8)= 12,574, 872(J9)
3. &3
i g3p 0 19,884,566(J10=J5+17J9)
AA T EE= $1%FE — %1592 4= 26,625,000 — 19,884,566= 6, 740, 434
2% pE=¢%FmE+w-FAL* £35=106,500,000/44+ 6, 740,434= 33, 365, 434
1¢ F R R E R
BE pdc: 11
(DEpREe 4" 2k D 4,384, 372(K1) (F#2de ¢ 3,538,390 EIES 115 3 845, 982)
Q)R B - H s i e » : 8,082, 579(K2)
(DERREH R : 0(K3)
(4)-)pz+e £ * 2L#c(K14+K3) T 4,384, 372(K4) R A= ﬁ%flﬁ%Fx’é FiRmedier+ 1 ~/8x = * (K= 8,082,579(K5)
2.7 Fryc FRma S
(D¢ Fice F’“;*;’)?i%" de ] e Aowmegic: [, 222 378(K6)
(2)¢ Ficiwzh= i * o L ¥ ghi : 13,326, 500(K7)
(3)l3te 2 % ghic © 14,548,878(K8)  #i4dm= 1 ~/®mx 14,548, 878(K8)= 14,548, 878(K9)
3. &3
LS 22,631, 457(K10=K5+K9)
AL* = F2FFFYE — ¥ 2FWiLaip= 33,365,434 — 22,631,457= 10,733, 977



ARl & R e ¥

A28 5 ¢ rgbil508R01 4 4,‘35 ! %%ﬁ)" bR - ARFRF B AR RE WP 4 sieep g ¢ 105/10/27
106 &% 2% HEILFHED 4232:105/04—105/06 % r}ﬁ_rk p#r:105/09/30 T ES 4
35y =45 +w - FAL* £35=106,500,000/4+ 10,733,977= 37,358,977
1.° Pgﬁﬁ)ﬁvf’“ ¥R E
B 7 0
(l)ﬁi)ﬁv&@%b L% BLic 0(LD) (5% 2hdc 0 EELE 15 0)
(DR R £ W H e 0(L2)
BDERREFHT R 0(L3)
(4)-] 3+ &% g (L1 +L3) 0(L4) Wesip= BRREFRSHIT + 1 ~/Bx Hm= g ¥ (L3)= 0(L5)
2.¢ %‘F’“;ﬁﬁ‘ Tf}%ﬁh;#% :
(1)# 5}?1‘“:‘?;6;’: g e ] oA e L% gL 0(L6)
2+ Fue WA R e A BR 0L
(3)]3he A% 2k 0(L8) g aip=1~/8x 0(L8) = 0(L9)
3. £3+
ik &R 0(L10=L5+L9)
AL* 2 = $3FFE — ¥ 3FHL L= 37,358,977 — 0= 31,358, 977
FAF FE=FFFEE+H-F AL =106, 500, 000/44+ 37,358,977= 63, 983, 977
Lo FRpR RIS
RS 0
(DR Ee L g 0(M1) (Fdgtic 0 HELSES 135 9N 0)
(R £ B i o 0012)
(DRPR L= ? 0(N3)
(4)]3te 2# %&(MH—MS) 0(M4) Weiip= BRREFRSHT+ 1 2/Bx wm=a g * (M3)= 0(M5)
2.¢ %5 i ?gg‘ﬂl;iﬁf
(1)F Pt P g sl 5 47 mtie 0CN6)
(2)¢ §,«<1@ FEE R RS 3 0MT)
(3)-]3+e £ * gLic 0(M8) L= 1 ~/8x 0(M8)= 0M9)
3. &3+
Wik kA 0(M10=M5-+M9)
AL = FAFEFE — FA4FHEL£5= 63,983,977 — 0= 63,983, 977



ARl & R e ¥

seep g ¢ 105710727

#278 X 55 : rgbil508R01 EFY %%ﬁ)" A R- APRIAE BLA M AR E WP 2
105&% 2% BEAZ g & 4237:105/04—105/06 % .wi p #:105/09/30 o= 5
& &3 2 & E =106,500, 000
IR R STt &
R ES 11
(DFERR ¥ 4" ki 7,341, 401(ND) (@23 2118 S 5, 790, 985 pgfembge o 1,550, 416)
(B ¥ w34 o o 15, 392, 273(N2)
€))7 Lk R 0(N3)
(4)-] 3+ £ * ghac(N1+N3) 7,341,401(Nd) 5 &%= BRBEEFRLA + HTF T HE A= 15,392, 273(N5)
2.9 Fry f%ﬁﬁ?%
(DF Faew Py Rpslae L7 g 2,199, 350(N6)
(¥ Femp=gr = L v Bk 24, 924, 400(N7)
(3)/] 32 & * Bhik 27,123, 750(N8) % & &35 = 27,123, 750(N9)
Iy FHFEF-"HFEEF MR EEFIFERE)
3. 83
PESE AW IR AR WAL PUYREFLFEFE) 42,516, 023
PEALY 3= 2EFY — &Y £%7=106,500,000— 42,516, 023= 63,983, 977
w ok F105&}i£5\ EEET FELREFRT R LB g 2 5 0 A5 -:i%%# FoRFHEL > TUERFREFRLIEL D A
FRpR o L WL FRL A PR R R 2 F T 1 i £%Wﬁ¢§f xiiJafW$¢%?aﬁ* HoEP
BRESE P EBLGAFIR N A FFEEF R MR 2 TE iﬁﬁﬁgﬁé% RIEE 25 5 Tt 2 &35 dorgp i
BRERBFEL G B AR P REPRESE P SR HEEAI RN A



CER R TN

A23% %% ¢ rgbil508R01 ik % %ZE* AT SRIEE BAH R 2 7l p 8 : 105/10/27
105&% 2% FHAIEE T E D A2i2:105/04—105/06 K r}ﬁ_ﬁ P #:105/09/30 N 6
(:)a%&&ﬁé FHEARFHFRTE
2 # 7 5 =113, 000, 000
% 1 %355 = 113,000, 000/4= 28, 250, 000
s AR i b B g B

(¥ F AT F Alap b F o g
(PR b F LA T F o~ S 2 60 F ity FaeF g
DfF i 6 Firamt ® FHe Fa

(DFRFG o Farp bty Fife Fg

22, 320, 989(V01)
6,603, 970(V02)
560, 399(V03)
160, 825(V04)

21,183, 940(VF01)
5,226, 552(VF02)
538, 343(VF03)
157, T47(VF04)
217,106, 582(VF05)

-1, 396, 183

2,539,601),” 27,106, 582= 0. 94849284

(G R 29, 646, 183(V05)
© A = 29, 646, 183
Gk gE= | %/Bhx ¢ A % Bhic= 29, 646, 183
A = %1595 — 1 ~/%x 5 1F° 4% ghie= 28,250,000 — 29,646, 183=
FhRE= (5 1398 — H5dgd)/ (FFgd)= (28,250,000—
FLERE=FFFE V- F ALY £47= 113,000, 000/4+ 0= 28,250,000
e Fon g&,;@;

(D% ApT Farpld Foe g

(2)%h BF £~ 1~ RSEUR I BT F AR Flf e F o
<3>&EF%#Ff%€ i R R

DFRIT o Farpls Fife Fp

(5) )3+ :
¢ 4w = 37, 873, 469
Wi hiE= 1 ~/Bx © L% = 37,873,469
AL * = % 2FFFE — | A/8x % 2F i gik= 28,250,000 —
ERmE= (5 2EWE - Ans e,/ GEemngo= ( 28,250,000—

27,904, 563(W01)
7,171, 162(W02)
1,826, 171(W03)

965, 573(W04)

37, 873, 469(W05)

37,873, 469=

3,036, 884), 34, 836,585= 0. 72375395

P gk

26, 489, 640(WF01)
5, 726, T13(WF02)
1,717, 874(WF03)
902, 358(WF04)
34, 836, 585(WF05)

-9, 623, 469

1,137, 049(VNO1)
1,377, 418(VN02)
22, 056(VN03)
3, 078(VN04)
2,539, 601(VN05)

ELSES )15 '3
1,414, 923(WNO1)
1, 450, 449(WN02)

108, 297(WN03)
63, 215(WN04)
3, 036, 884(WN05)



TR Ry ST

255 5L ¢ rgbil508R01 EFY e,zﬁ»'z AT - BIRGRE BEL H AR N R 2 FlEp o
105 &% 2% BB A& &Y 42i2:105/04—105/06 K dﬁ_& P #:105/09/30 ERE
B3FFE=% FE - F ALY £3= 113,000, 000/4+ 0= 28,250,000
S A Ehi 58 Bh EES S 3
(D% Apd FLrpl? Fae g 0(X01) 0(XF01) 0(XNO1)
(2)%05 & 5 7~ 10 ~ oS AUR I 0 F IR F e F g 0(X02) 0(XF02) 0(XN02)
fF6dp 0 Farpt s Fife ¥ 0(X03) 0(XF03) 0(XN03)
(DF R G o Farpls Fofe Fg 0(X04) 0(XF04) 0(XN04)
(5) 3+ 0(X05) 0(XF05) 0(XN05)
e Fo# %Lﬁ;:: 0
Wik hE= 1A/ /8x ¢ 4% Bik= 0
AL® A= % 3FFY — 1 A/%x $3F 2w gi= 28 250,000 — 0= 28,250,000
FAFGFE=%FE - FAL Y £35= 113,000,000/4+  28,250,000= 56,500,000
S A R P gk 2Ly be B
(Driosic A5 0 Fabp b Fafes Fop 0(YOD) 0(YFOD) 0(YNOD)
(2)%R5 & 5~ (U ~ S AUR I 0 F IR FH e F g 0(Y02) 0(YF02) 0(YN02)
(Rr ey f% O F AR FR e F 0(Y03) 0(YF03) 0(YN03)
DFRI o Farpls Fife Fp 0(Y04) 0(YF04) 0(YNO4)
(5) 3+ 0(Y05) 0(YFO05) 0(YNO5)
© A% mhic= 0
Wi b= 1 ~A/%x = 2" gf= 0
ALH EfE= % 4FFE — 1 A/8x B 4Fe L% gi= 56,500,000 — 0= 56,500,000
rE L xEFHE = 113,000,000
S A R ER S S EES A5 3

(D% ApT Farpl? Foe g

()R g £~ 0~ b2 (80 F e Faf et Foh
(DRF G i & F LI FH o F R

(DFRH G o Farpls Fofe Fg

(B) 3+ 67,519, 652(Z05)
BIAFAR e (o FHE R ONTE 29 IR LW 5§ FFE)= 56,500,000
AL gF= }.ﬁm — % 1-4 % 43= 113,000,000 —  56,500,000= 56,500,000
é'_:fmifi%ftw—’ﬁﬁ%f‘immﬂ FRLARNAFRTE 0 AP ELTE O RFBLA LY SHFFREL A E R4
BEREEFFRP RN ITE cF2EFENFRPREAIELY IR EFIZ ] Ao

50, 225, 552(Z01)
13, 781, 132(Z02)
2, 386, 570(Z03)
1,126, 398(Z04)

47, 673, 580(ZF01)
10, 953, 265(ZF02)
2, 256, 217(ZF03)
1,060, 105(ZF04)
61, 943, 167(ZF05)

2,551, 972(ZN01)
2, 827, 867(ZN02)
130, 353(ZN03)
66, 293(ZN04)
5,576, 485(ZN05)



AR L R g
%‘E)" A Re- MIRIFEFEEA G £ SE WP £ slerp g 105/10/27
¥ 423z :105/04—105/06 ¥ dﬁi p#p:105/09/30 7 = 8

C“

23 %3 : rgbil508R01 S E
105&% 2% #Ea

*‘ﬂk

(2) " FRAZAREST S 2 &35 = 32,000,000

%1%
g & = 32,000,000/4= 8,000,000
e A% Bhfic= 10,014, 514
W aiE= 1 A/8x ¢ A% ma— 10,014,514
AL* £3f= %1 F5FE — 1 ~/8x %1% &% gfk= 8,000,000 — 10,014,514= -2,014,514
FEEE= (% 1 FqE - vl (3 gd)= ( 8, 000,000— 0), 10,014,514= 0.79884056
% 2%
FE=%FFFE+m-FTRL* £3p= 32,000, 000/4+ 0= 8,000,000
¢ 4% BEific= 12, 650, 590
WA= 1~/8x & L% gik= 12, 650, 590
AL * = % 2FFFE — 1 A/8x % 2F L gik= 8000000 — 12, 650,590= -4, 650, 590
FhehE= (% 2%FE — 25 i),/ CGEeeio= ( §,000,000— 0), 12,650,590= 0.63238157
% 3%
FE=%FE+m- FAL* £35= 32,000,000/4+ 0= 8,000,000
¢ A% = 0
Wi hip=1~/8x & 2% ghifc= 0
AL H £ = % 3FFFE — |1 ~/%x $3F L gik= 8000000 — 0= 8,000, 000
% 4%
FE=%FE+m- FAL* £35= 32,000,000/4+ 8,000, 000= 16,000, 000
¢ A = 0
W= 1 ~/%x ¢ L ¥ ghific= 0
AL 3= % 4FFFE — 1 A/8x $4F L% g#k= 16,000,000 — 0= 16,000,000
>E L
>EIEE = 32,000,000
4 ;i * k= 22,665, 104
P -4 TR (e FHREF AL & R EELEEEE )= 16,000,000
AL * £fE= 2ETFE — % 1—4$g &%= 32,000,000 — 16, 000,000= 16, 000, 000
gy P RAREERGY FRAZAREST %J’ A h 2 FE O REAZEE > FEEPREAA REBRLGEFIAN]A
FEFEF T BB g r ITFFrEFES RS NEFrERY MERLIHGLEIE N1 A



ARl & R e ¥
25 5L 1 rgbil508R01 4 FRZ %%E* A - HPRFRE BLL £ R T WP 4

105& % 2% HFERAILF T & 42i2:105/04—105/06 % r}ﬁi p#:105/09/30 R

Jlerp Ep o

—_

(2 )54y ~ P P 25 e 56 B £ 3 % =14, 900, 000

% 1 %758 = 14,900,000/4= 3,725,000

(DL F? Fr s mE R £ 7 Bk 0
GESTE R LAY T P IREE =S 0
(3) 13 : 0
WREGF— 1 5/sx ¢ L7 ghife— 0
A*gigp= %1 FHFE — 1~/8x 515 % gige= 3,725 000 — 0=

B2FEE—EFFE - FALT R 14,900,000/4+  3,725,000= 7,450,000
(DFBEFY FRocnmEFpe £ 8l 1, 881, 090
QT REFY FRoaRREF e L ¥ B 791, 604
(3)} 3+ 2, 672, 694
WA= | A/Bx ¢ A% Bdk= 2,672,604
AAY R3= HO2EWE — 1 A/mx $2Fc 4w mi= 7,450,000 — 2,672, 694=

35 FE =4 FFE+w - FAL* £3p= 14,900,000/4+ 4,717,306= 8,502, 306

(DR REF? FRLonBERRe 47 Bl 0
QPFRLE Y FPPaBREF R 4 ¥ B 0
(3)] 3+ 0
W Eip=1~/8x ¢ L * Bik= 0
A A= $3EFFE — 1 ~/mx $3F 4w gi= 8502306 — 0=
¥L?ﬁ§:$$%a+w—$%4w§ = 14,900,000/4+ 8,502, 306= 12,227, 306
(DR REF? FRL o BERRe 47 B 0
@PFHREFY FRE b BhFRe L ¥ i 0
(3) )3+ 0
W hgp= 1 ~/%x ¢ L% gik= 0
A b= FAEGFE — 1 A/®x B 45 4 gie= 12,227,306 — 0=

3,725,000

4,771, 306

8,502, 306

12, 227, 306



ARl & R e ¥

#2358 : rgbil508R01 PERD %%E)" AR IRIFE L £ E WP £ slerp dp : 105/10/27
105&% 2% HEILF*ED 432:105/04—105/06 1 r}ﬁ_rk p#p:105/09/30 7 = 10
& &3
rEIFE= 14,900,000
e o ,‘%!%ﬁf»z 2,672,694
WeEHE = 1AL (Wi THREF - WRFEEF YR EFLFETRE)
= 0+ 2,672,694+ 0+ 0= 2,672,694
AL H EjE= 2EFFY — WREIF= 14,900,000 — 2,672,694= 12,227, 306
oty T ANERERRY FilR - TRMDRREDT SR 0 A E CRFHo2 SR IRFFEELE  REERAGEEIF ]~
FEFEFFRAMNAYITE 2 EFEA G HR PR }_ % WEES Y e - R
(7 )s2d Eacifi LRyt = 20,000,000
¥1%:
g & = 20,000,000/4= 5,000,000
¢ A mLfc = 0
g = 1 ~/8xe L Bl = 0
AXL* £ = 5 1FFE — 1~/Bx ¥ 1% L% g = 5,000, 000 — 0 = 5,000, 000
%23
FE=3%FmE+aw-FA L £3g= 5,000,000 + 5,000,000 = 10,000,000
WHEH = 1~/gxs L% Bk = 0
AL £ = $2FFH — 1A/g8x 5 1F¢ L% gsc = 10,000,000 — 0 = 10,000,000
% 3%
FE=%3FpE+w- FAL* £35= 5,000,000 + 10,000,000 = 15,000,000
¢ X gL = 0
W eHFE = 1~/8gxe LBk = 0
AXL* £ = $3FFYE — 1 ~/%x ¥ 15 L rgge = 15,000,000 — 0 = 15,000,000



ARl & R e ¥

#2358 85 : rgbil508R01 ik % %%ﬁ)" A R- RAEE L d AR E WP 2 e p # : 105/10/27
105&% 2% BEAZ g & 4237:105/04—105/06 ¥ r}é“_rk P #:105/09/30 A 11
% 4%
FE=%FFE+w-FAL* &%= 5,000,000 + 15,000,000 = 20,000,000
WA = 1A~/mxE A% g = 0
AA* 43 = $A4EFE — 1A/ /mx $1Fe L wge = 20,000,000 — 0 = 20,000,000
()& e * &3
$ 1% e &% g 55 192,598 Wik &30 56,134,566
$ 2% e 4w ghi 72,130,003 W h3E 0 61,554,151
$3F e A Eik 0 SRR 0
FAF e A Ebik 0 ik EGE 0
Wi kip = 117,688, 717 (4o FHL LA L &3> MR EFELIFERE)
AT Ef= BHEWDEF2EE XS]
= 286, 400, 000 — 117,688, 717

= 168, 711, 283



w2 A

FUR e LR R ¥

25 85 ¢ rghil508R01 PRERB e«?ﬁ* A R- BIRFEEELE  AERE WP 2 slerp # : 105/10/27
1055 2% EBEAE P& 423i£:105/04—105/06 ¥ d§ﬁ p #p:105/09/30 7 e 12
o RAER P AEGED
(- )a‘r“ﬁﬁ:}%%;&:% ¥ R th B is - SNPAEY
DL H- J&PR%Z-%J,%.&@ g 5,712,215,595 (DD
— %ﬁfﬁi&z% b Herd >k HEFMEE £ 25,486, 977 (B3)(3x2)
FRFRT R A RLHEPPM - RIFEE 5,686, 728,618 (E)
EARFRT MG LS TAL S R HEVP
wmE
:TJ'U% A pEA e 1 S 2556 Bhiic :r,:‘—% _%%F'—
3 2, 298, 645 1,036, 213 3, 334, 858
* % 3, 305, 259 1,417, 941 4,723, 200
L 1,426, 757 495, 917 1,922,674
% % 2,523, 427 1,109, 657 3, 633, 084
% B 3,914, 623 1,534, 411 5, 449, 034
i % 4,512, 446 1,911, 681 6, 424, 127
&3 17,981, 157 7,505, 820 25, 486, 977(B3)
MEFRFT R LB R 2 5 HEPPRE 29— 581 Ax(Ed Bl + 2258 B0 -
(Z)X®eA - LIRIFFERIEDM6) = (E) x 2.22% = 5,686,728,618 x 2.22% = 126,245,375 (el isw & T » I FHciz)
(Z)HE# 54~ % - 478 maraiE(DL5)= (E) x 97.78% = 5,686,728, 618(E)— 126, 245, 375(D6) = 5, 560, 483, 243 (3£ 3)
tatk 1558 (GA) = (D1_5) x72% = 5,560,483, 243 x72% = 4,003,547,935 (*eibfsw 7 » T Fici)
tatk 2 558 (GB) = (D1_5) x 8% = 5,560,483,243 x 8% = 444,838,659 (eibfsw 7 » I Fici)
ta# 3 FEH (GC) = (D1_5) x 9% = 5,560,483,243 x 9% = 500,443,492 (schfs w7 » T Klci)
4435 5 (GD) = (DI_5) x 5% = 5,560,483,243 x 5% = 278,024,162 (4eigisw 457 » 2 Fikir)
ta #5758 (GE) = (D1_5) x 5% = 5,560,483,243 x 5% = 278,024,162 (eibfsm $7 » T Ficiz)
a6 75 8 (GF) = 5,560, 483,243— 4,003,547, 935— 444,838,659~  500,443,492—  278,024,162— 278,024, 162= 55, 604, 833




A AR LB g %

#2358 %%, : rgbil508R01 ¢ %5 -0 E’;%Ei AR - RIAFBLE AR E WP £ sl p dp . 105/10/27
105&% 2% HEILFHED 4232:105/04—105/06 ¥ l‘Jﬁ_IE p#p:105/09/30 3 x o 13
(E)#F}%f—rl,w‘ﬂﬂ—5‘ N
1% 1G4 (SD) 415 22 5)(S2) Ap 1% 3G 6)(S3)
05 & % 4 % 1 98 & 5 3 L5 R LR ERDE T

i FLRHLHLETE SR R 4 e E T
TEYR 96Q2+97Q2+98Q2 104 # 5 * 104 & 4~6 *

A Y 2 % LAY AN o ?’%%_Tfé
5% 5% aEE R I O EEE S Ed RF AR R3S N

(A1) =(Ail/XAil) (A12) =(Ai2/XAi2) (a) (b) (Ai3)=(a/b) =(Ai3/XAi3)
3 4,045, 672, 564 29. 6315% 7,645,003 33. 3832% 997, 249. 366203 29. 8734% 30. 4196%
% 1, 656, 701, 975 12.1341% 3,619, 364 15. 8046% 449, 575. 138638 13. 4674% 13.7137%
¢ R 3, 696, 250, 352 27.0722% 4,530, 737 19. 7842% 865, 714. 057983 25.9332% 26.4074%
3 W 1,992, 139, 000 14.5909% 3, 380, 567 14.7618% 463, 688. 871219 13.8902% 14.1442%
B B 2,262, 525, 558 16.5713% 3,725,076 16. 2662% 502, 074. 739616 15.0401% 15.3151%
A F 59, 948. 826170
I3t 13, 653, 289, 449 100. 0000% 22,900, 747 100. 0000% 3, 338, 250. 999829 3, 338, 251 98. 2043% 100. 0000%



AR L B Rk %
25 M5 rgbil508R01 CF LRI EA T R B AR P 4 SlEep B : 105/10/27
1052% 2%  SEL&%% & 42i5:105/04—105/06 PP #:105/09/30 T o= 14

$2 8 4GE TH(SD)

itk AERHAENFIEF@EFHERT AL I (DAL
PLEYF 104 & 4~6 *
o Sk FRP R R
AT Foa K F o R (p-(r) #£% fpEdfEe ELoREETRTE BB is 235 8 it d & &
(p) (r) (AiD) (Aid)
(zz4) =(Ail)x(1+#§l4f¥%4%§f§_) =(Aid/ X Aid)
. At -0.005119 0.019258 -0. 024377 3 0.00 4, 045, 672, 564 4,045, 672, 564 29. 8492%
P -0.013074 0.008044 -0.021118 2 0.00 1, 656, 701, 975 1,656, 701, 975 12.2233%
L -0.019054 0.000960 -0.020014 1 0.00 3, 696, 250, 352 3, 696, 250, 352 27.2712%
2 -0. 032287 0.000776 -0. 033063 5) -0. 05 1,992, 139, 000 1, 892, 532, 050 13. 9632%
B B -0. 033266 -0.001723 -0. 031543 4 0.00 2,262,525, b5H8 2,262,525, bH8 16.6931%
|3t 13, 653, 289, 449 13, 553, 682, 499 100. 0000%
a1 52 8)(S5)

itk FED-F AT MG RAEG A0S Fivde, | ¥
B 105 & 2 *

AT LN Ffk5 b
A% ptE b EiEfr EAREEFRRY LD A PSR (Aib)

(Xdr_peop) (A1D) ::(Ail)x(1+#ﬁﬁ%fiﬁiﬁi1r) =(A1b/ X Aib)

X -0. 003355 4, 045, 672, 564 4,032, 099, 333 29. 6510%
FLa -0. 000543 1, 656, 701, 975 1, 655, 802, 386 12.1763%
L -0. 009476 3, 696, 250, 352 3,661, 224, 684 26.9237%
3 e -0.004341 1,992, 139, 000 1,983, 491, 125 14. 5861%
% A 0.001503 2,262,525, 558 2,265, 926, 134 16. 6629%

13, 598, 543, 662 100. 0000%

—
b
=

13, 653, 289, 449



ARl & R e ¥

25 5L 1 rgbil508R01 v FRZRIEA % - HRTEE B H EGEREERP £ seep g ¢ 105710727
105& % 2% HEILFHED 4232:105/04—105/06 it g2k p #:105/709/30 I E 15

(I)%&# %dpth 1 24p1% 5 & 5

A AN SRR B3 P BiE5 %
A 29. 6315% 33. 3832% 30. 4196% 29. 8492% 29.6510%
* 12. 1341% 15. 8046% 13. T137% 12. 2233% 12. 1763%
¢ % 27. 0722% 19. 7842% 26. 4074% 27, 2712% 26. 9237%
3% 14.5909% 14. 7618% 14.1442% 13. 9632% 14. 5861%
% 5 16. 5713% 16. 2662% 15.3151% 16. 6931% 16. 6629%
13 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

()& A Rapth 6 T4 o L AR i) ApEaGr9)

F2FpEO6 o FRFEEN) = RFCFEGH— w- FTiEeBEH T8 g R D

= 55,604,833 — 1,902,607

= 53,702,226
AR P-FERERE Rty FPUF S RE WIE ] AR
E X 0. 97422404 33, 764, 854 870, 321
% 0. 99085238 20, 482, 732 187, 365
? % 0. 97286248 31,134, 851 844, 921
3 % 1. 05126502 0 0
A 1. 05409843 0 0

e 85, 382, 437 1,902, 607(M1)



R R LRy ST

25 5L 1 rgbil508R01 4 FRZ E‘_\%F;‘ AT BPRIEE R EESE P 4 seep g ¢ 105710727
105#% 2% HEILFHED 4232:105/04—105/06 1 r}ﬁi p#:105/09/30 I E 16
(F)HB O A ®- BIFEIRFRFBID)=%2FFF L Gat ¥ 2FFECbt ¥ 2FFFEGet ¥ 2FFF LGt ¥ 255 5 Get % 2575 Gf -

g ¥ (Ga) SN (Gb) 7 & (Ge) 7 & (Gd) 7 & (Ge) g 5 (Gf) 5 %35 (BD2)
T =GAxdp 1 & 5 =GB><#F| #2E 5 =6Cxdp e 3 & ¥ =GDxdp 4 & F =GEx#p 5 & & = Nxdpik 1 & & = (Ga)+(Gb)+(Ge)
+(Gd)+(Ge)+(Gf)
X 1,186, 311, 306 148,501, 379 152, 232, 908 82, 987, 988 82, 436, 944 15,912,775 1, 668, 383, 300
* 485, 794, 510 70, 304, 971 68, 629, 319 33, 983, 727 33,853, 056 6, 516, 282 699, 081, 865
L 1, 083, 848, 504 88,007, 770 132,154, 115 75, 820, 525 74, 854, 391 14,538, 374 1,469, 223, 679
3 584,153,676 65, 666, 193 70, 783, 728 38, 821,070 40, 552, 882 7, 835, 638 807, 813, 187
B 5 663, 439, 939 72, 358, 346 76, 643, 422 46, 410, 852 46, 326, 889 8, 899, 157 914, 078, 605
I3 4,003, 547, 935 444, 838, 659 500, 443, 492 278, 024, 162 278, 024, 162 53, 702, 226 9, 558, 580, 636
(M2ELF LA FIRY
F oy M0 E A TE PR AT 3 WA R B & A .
104 %1% 1,454, 244, 098 613, 915, 100 1, 327, 556, 548 753, 201, 176 835, 478, 369 4, 984, 395, 291
% 2% 1, 602, 858, 032 670, 145, 763 1,418, 667, 051 779, 067, 548 881, 852, 316 5, 352, 590, 710
%3z 0 0 0 0 0 0
% 4% 0 0 0 0 0 0

& 3+ (BD_104) 3,057,102, 130

1,284, 060, 863

2,146, 223, 599

1,532, 268, 724

1,717, 330, 685

10, 336, 986, 001

105 & % 1% 1,518, 463, 662
¥ 2% 1, 668, 383, 300
3% 0
¥4% 0

639, 890, 550
699, 081, 865
0
0

1,374, 355,079
1, 469, 223, 679
0
0

779, 440, 611
807, 813, 187
0
0

866, 967, 557
914, 078, 605
0
0

5,179,117, 459
5, 558, 580, 636
0
0

& 3+ (BD_105) 3, 186, 846, 962

1,338,972, 415

2,843,578, 158

1, 587, 253, 798

1,781, 046, 162

10, 737, 698, 095

4. 24%

4. 28%

3. 5%

3.99%

3.71%

3. 88%

(105 # > # » %3¢ % (BD_105)/ 104 # > & » % ¢ & (BD_104)—17 x100% -
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A AR & R e F
Zlerp dp o 105/10/27

23 %3 : rgbil508R01 PEMLR LA T - B E L RS R P 2
105&% 2%  BEAEPr 0 42i5:105/04—105/06 P # P 8 105/09/30 Foo=x: 18

(4) & A% & 847 T 5 § 4 rdpmﬁz(é) R 2RTHE
DA T PR H A g AT ﬁ*ﬁrﬁ TRFEE
ngkﬁﬁ_'ﬂ S :]gsgmg;:,\ F>=rREF A FEESES S LGS HEE(dr _peop)
=-5h(m)*( & FRED T = 4 4 ‘”ﬁz/’//n\ FOAEA T )
Xp%ﬁﬂﬁiiﬂgArﬂ%ﬁ&¢ FCRRAGA O FEESES S LS R E(dr_peop) s 0 (m) -
Xﬁﬁﬂﬁﬁ—jE&rﬂ%FFét\—f?O ﬁﬂgﬁmﬂﬁﬁ— \ﬁfﬁ_”o?'g°
Q>R T b PR ‘&ﬁ§4 v %Ew« ?_B?Iliw :
KPR H A Ao FERea L3 >=2REF A0 Fimges £ 5o LG5 % (dr_peop)
=45%(M)*( & FREED T = A T /IR T A T )
MRS G AEE g AT Firs L4 < PEEG v FEEE LS S K E(dr_peop) s 0 () -
Lk AR La e BN LTS Loy SER TUAEE Y
BT B RS KA G A0 F R E(dp i 5) 2 HE B - ( Zdr_peop)
=& A% 3 & RS T & (dr_peop) °
><::\"F\‘7 PEGEREEY L.
9. 4p 16T B RA T AEE A pe B
(DF FEpF > Tihm 2 o ?%fé‘rfw FEBEL PR p k- PR F R F
ERBE I RRFB L A FART - BEFREATER ] A RIS
()i b it {AF 1S FH B A B F‘J%%ﬁ-ﬁ-#ﬂ*ﬂlr95'&“4§498'&“ Fhelhz L RALEFETTE S A\ga%ir/}?v’ﬁﬂ-:‘}!%*%l
Ihtkb2FREFEERY
(3)ig 2 mp -
a AL E G AT FERCLOT L A R AR A0 9 L2 RGP L 0 R F R G st N (F $00)104 £ 2
EA WFRF T B TIOEY o
boRERHEY FPLATFRTRT LB Recd > FBEPR LR H L RATTLE- 2 P2
10 FI AR 2ETFESE T - BV RERE AL A B A FRVOIEHIEIL > FA LA IT
(D%l%&¥m§$;%vér$£$**0i¢%y%é@“ﬂﬁ*ir* FAFO2 % o R 2ETFE
(2)i bt SN fs > ol ARERL FE 0 A3 LFASED THEF 0024 F ) K2 bl ;Eii LRI



ARl & R e ¥

25 5L 1 rgbil508R01 v FRZRIEA % - HIRTEE B HEGERE WP £ seep g ¢ 105710727
105& % 2% HEILFHED 4232:105/04—105/06 it g2k p #:105/709/30 I E 19

T - JRFEE A R EE2
Lo- SR W F P S 2 2R Bl 7 3 TR K ReL S R B

T&-”? A e e gk ik PRy de ghik poAR R
I-% 2% 1, 255, 838, 374(BF) 571, 752, 976(BG) 311, 010(BJ)
- H A 490, 190, 3;»9(BF) 267, 965, 806(BG) 60, 362(BJ)
7 ®AE 1,110, 098, 908(BF) 510, 187, 930(BG) 138, 242(BJ) 7
4-3 ® A T 544, 839, 077(BF) 304, 342, 807(BG) 105, 081(BJ) N
5% B 620, 819, 571(BF) 331, 722, 557(BG) 29, 037(BJ) N
6-4 %~ % 71, 226, 274(BF) 33, 415, 982(BG) 25,072(BJ)

-8 4,093, 012, 543(GF) 2,019, 388, 058(GG) 668, 804(GJ)



AT &R e F

#2578 %55 : rgbil508R01 PEFMLRIL AR - RIRBE L R E RPN 4 Fep g : 105/10/27
105&% 2% BEAEFY & 42i£:105/04—105/06 Pt #0E p #:105/09/30 R 20
2. - BIRIFFFF G G L = [BEE A R - LI H R (BD2)

— A A - BRI R 26 2R (BG)
— LA %P RPIREBD]
SR A T - MORIRP TE s 2R (BF)

2442 % =[ 1,668,383, 300 — 571,752,976 — 311,010 1 1,255,838, 374= 0. 87297803

AEA®R =[ 699,081,865 — 267,965, 806— 60,362 ] 490,190, 339= 0. 87936392

P RA % =[ 1,469, 223,679 — 510,187,930— 138,242 ],/ 1,110, 098, 908= 0.86379466

2 ®A % =[ 807,813,187 — 304, 342,807— 105,081 ]~ 544,839,077= 0. 92387885

BELT = 914,078,605 — 331,722,557 — 29,037 17 620,819,571= 0.93799719

L®wA~% =[ 126,245,375 - 33, 415, 982 — 25,072 1/ 71,226, 274= 1. 30295066
SRESC RS (58 L 1) = [P LA F - WPRIE R 23 (BD2)

— ey et ds 2hic(BG)
— el p #ApritEki(Bl)]
J Av i - SRR 1 % g8 (BF)

=[ 5,684, 826, 011 — 2,019, 388, 058— 668,804 ], 4,093,012, 543= 0.89537208



A AR & R e %
#2358 : rgbil508R01 4 4,'55 &z i&‘fﬁ)" A - HPRFRE BLL £ R T WP 4 Zierp g ¢ 105/10/27
10b#% 2% HEILFHED A4232:105/04—105/06 = r}§_rk P #:105/09/30 E E 21

4.7 % ToBE(F Z FRFRD L Hied > F R TP
= [ A F - IR B 237 (BD2)
S = PRI 756 gk i (BF)
+ A R 2 (BG)
TR ERFSE A AP Qe (B)]

£ 44 % =[ 1,668,383, 300 1/1 1,255, 838,374+ 571,752,976+ 311,010 1= 0.91273108
AEATE = 699,081,865 11 490,190,339+ 267,965,806+ 60,362 ]= 0.92200824
¢ R AT =[ 1,469,223, 679 11 1,110, 098,908+ 510,187,930+ 138,242 1= 0. 90669029
3%A% =[ 807,813,187 11 544,839,077+ 304,342,807+ 105,081 ]= 0.95116636
BEA® =[ 914,078,605 1/1 620,819,571+ 331,722,557+ 29,037 ]= 0.95959088
LEAF =[ 126,245,375 1/1 71,226,274+ 33,415,982+ 25,072 1= 1.20615838
5.2 HTIBE(H  FRT R BB Fd S A HEPP)
=[ 5,684, 826, 011 1/1 4,093,012, 543+ 2,019, 388,058+ 668,804 ]= 0.92994626

6.9 FrLZRAETIERE
=[4c BB S A T — RPRTRT ?’fi.& F(BD2)+ B & * i 23+ FHREFT I+ ?% FRA O Rt ko %ﬁé*ﬁmﬁééﬁ 438 (B3)]
Ao % - BRI R BB (GF) + A s R P 22N e BB + Ar A R P R 8a(B)+ ® i R S
+ FRA R Fed S R AEP(PRER 2 2R B (B2))]

=[ 5,684,826,011+ 61,554,151+ 5,476,880+ 25,486,977] [ 4,093,012,543+ 2,019, 388,058+ 668,804+ 72,130,003+ 25,486, 977]
= 0.93022633

{gzm FF )‘;L),%%" FERLAFHFRVETSEH+Y FRAZAREST
4m P EW AT QT ERER NRERMRIAITS AR R IS

;%ZF‘TJ"}’:? ii%;'ﬁ"?—n)
= 22,631,457+ 28, 250 000+ 8,000,000+ 2,672,694+ 0
= 61,554, 151



ARG L B Rk F
ﬁ»’z A - BIRAAE BLA £ E WP 2 slerp B : 105/10/27

25 5L 1 rgbil508R01 4 5,:5 N X
FHAZFE Ai5:105/04—105/06 1 r}ﬁ_rk p#:105/09/30 I E 22

105& % 2%

14
T
in):
AN
&
peol
P
=3
Sl
A
e
A

It ARRTER R

(- )& % - SLPRFAIEE %38 (BD2)

£ A A - HPRFHEE 47 (BD2) = 1,668, 383,300
A T - ARARFEE A (BD2) = 699,081,865
R = SRS LT (D) — 1,469,223, 679
5 %A - LRI A.37(BD2) = 807,813,187
B B A - IRIAEE 837 (BD2) = 914,078,605
LA T - AR H 57 (BD2) = 126,245,375

o 5,684, 826, 011

()wg i
LAFEERgH(TD=ik 2 %77
—
0

\

[N
La
cl

§ A RS A R - RIAEE B3 (BD2)
SR AR 5 gl (GF) + w2t de ghiic(BG) + p R iTek#k(BI)] x 1.2

Dy

LA FEERTHETD=

PEAEEFETH(TD=0

CRATEEETHTD= 0

SRAREEETHTD= 0

FEAHEERFHTD= 0

LHARTITERTH(TH= | 126, 245, 3751 —[ 71,226, 274+ 33, 415, 982+ 25,072 ] x 1.2= 644, 581



AR L R g
#2358 : rgbil508R01 Fra! %ZEQ AR - ARPRTRE B £IEREE WP 2 slerp dp : 105/10/27
105&% 2% HEILFHED 4232:105/04—105/06 ¥ dﬁﬁ p#p:105/09/30 B = 23

+

2.4 % AT K (T2) =~ %nE R+ HTHEP)ILAS ?nglg‘?—r)\('rl)

ErAFRVETH(D= F#F A3 FF &% 0P)+ % E 59 % 0(T)= 0
AEAERFETHRTD= FF AP ETH 0P+ 4 FRg 0(T) = 0
FPRAR RV FRTHID= RERFETHR 0P)+% F ¥ 4 0(TL)= 0
sa»a%&m?awm—ﬁﬁazﬁgﬂ 0P)+% F %94 0(T1)= 0
BAEATRFETH(D= #F A3 ®T4 0P +% FFgHx 0(T)= 0
ia»ﬁﬁ*ﬁl?ﬂfm>—-ﬁ§ Lty s 7,510,627(P)+F F iRy & 644,581(T1)= 8,155,208
(Z)B I fsm F— LIRIFTPE BIF(BD3) = BEf8 o % — LPRIFTEE B3P (BD2) (2 ¥7 » 2 i) — 4~ % 4 T %7 #5(TD)
B is AN A R - BIRFHTEE B = 1,668, 383, 300(BD2) — 0 = 1,668,383,300
B EM TS T - BORIFEE R = 699,081, 865(BD2) — 0= 699,081,865
BT RS E- RIRIFTEE B = 1,469,223, 679(BD2) — 0 = 1,469,223, 679
B tEe RAE-ARIRIAEE R = 807,813,187(BD2) — 0 = 807,813,187
B tE R BAE- ARIRIAIEE I = 914,078, 605(BD2) — 0 = 914,078, 605
B SR TAE- MIRIATEE M =  126,245,375(BD2) — 644,581 = 125,600, 794
e 5, 684, 181, 430

WP CRFRLE GERR VIR R FPSRATRERT KB E Srme.



AR

Y STATE

#2358 %%, : rgbil508R01 v 4,"55 =% a%ﬁ* AR - RIAFBLE AR E WP £ sl p dp . 105/10/27
105&% 2% HEILFHED 4232:105/04—105/06 ¥ r}ﬁ_rk p#p:105/09/30 3 x o 24
R B kFRjZ‘ﬁA\?P—‘LlE"?'E'
L3 fs- R EF 8t G &% = [B {84 % - &JRAITEE %37 (BD3)
— A4 H - R 7256 2Rl (BG)
— 24 %P RPI%REB])]
S OE A R - MR 250 2R (BF)
M A% =[ 1,668,383, 300 — 571,752,976 — 311,010 ], 1,255,838,374= 0.87297803
*EA® =[ 699,081,865 — 267,965, 806 — 60,362 1~ 490,190, 339= 0. 87936392
P E A% = 1,469, 223,679 — 510,187, 930 — 138,242 1, 1,110, 098,908= 0.86379466
2 %A% =] 807,813,187 — 304, 342, 807— 105,081 ], 544, 839,077= 0.92387885
FEA®E =[ 914,078,605 — 331,722,557 — 29,037 17 620,819,571= 0.93799719
A®%A% =[ 125,600,794 — 33,415,982 — 25,072 1/ 71,226, 274= 1.29390090
2. 2R FdEF LG L= [ A R - WIRFATEE 238 (BD3)
— vl T 2R 2 (BG)
— i p A3 ga(B)) ]
S Ak - SRR P T B8 (BF)
=[ b, 684,181, 430 — 2,019, 388, 0568 — 668,804 ], 4,093,012, 543= 0.89521460



A AR & R e %
#2358 : rgbil508R01 4 4,'55 O E‘;Z?* AR IRIFE L £ E WP £ Zierp g ¢ 105/10/27
10b#% 2% HEILFHED 4232:105/04—105/06 = r}§_rk P #:105/09/30 E E 25

3.1 1 @Aﬁlqu(ﬂaf% RA A R d R _HESP)
= [ [0 LIV ﬂkﬂﬁij}ﬁ; WU%FT(BDB)
1= pRAR P 2 6 Bl (BF)
+ & E 2 gk iic(BG)
A ERFA TG AP BEB])]

Fa~% =[ 1,668, 383,300 /1 1,255,838,374+ 571,752,976+ 311,010 J= 0.91273108
AEAR =[ 699,081,865 1/1 490,190, 339+ 267, 965, 806+ 60, 362 ]= 0.92200824
P ERAE =[ 1,469, 223,679 171 1,110, 098,908+ 510, 187, 930+ 138,242 ]= 0.90669029
2 ®A4 % =[ 807,813,187 171 544,839, 077+ 304, 342, 807+ 105,081 J= 0.95116636
®EAS% =[ 914,078,605 171 620,819,571+ 331, 722,557+ 29,037 ]= 0.95959088
L®A~% =[ 125,600,794 171 71,226, 274+ 33, 415, 982+ 25,072 ]= 1.20000000
4. B2 2% THRE( Z FRTRD L Hied > R REVP)
=[ 5,684,181, 430 171 4,093,012, 543+ 2,019, 388, 058+ 668, 804 1= 0.92984081

ol
&
[N
[

PERLRE T ARG
=[BE8s%- BRI EIFOB)+ BHE* e £+ SR AR FRT R S R o %,Fw*n%;lﬁwu 5 £37(B3)]
AR T ﬁ*‘PR%‘Z-%"*/%ﬁv%&(GF)Jr A T 5 (S 3 % JCOENEIE R AR $EiA S SCIPEAEE S % 3

+ F{ TR AP E “’Ci ;ﬁ%)’l‘ﬁm(’f'} T5H R 2 /%?%&(BZ))]

=[ 5,684,181,430+ 61,554,151+ 5,476,880+ 25,486,977] [ 4,093,012,543+ 2,019, 388,058+ 668,804+ 72,130,003+ 25, 486, 977]
0.93012255

EIBREETHREE = FATRF H RIS RGREN T FFARBEY FRARHOF AT AT AN FRAZARESY
PEGLEF IR RS R BET AT DB LRERR AR (LR 2
EF-VWIHEEF PMULEFFFFRE)

22,631,457+ 28,250,000+ 8,000,000+ 2,672,694+ 0

61, 554, 151

= NP
.25 %% "#_&H &3

ForE 2 105/03C7 )rewi o3t 105/07/01~105/09/30 #p B 4% 1 4 -

# % &7 105/04~105/06:> 105/04/01~105/09/30 # FF % i % -



